



В рамках Года науки и технологий в Российской Федерации 19–23 апреля в онлайн-формате проходит научно-образовательная [Неделя нейротехнологий и когнитивных наук в Москве](#)

Эта инициатива направлена на популяризацию знаний в области нейронаук, когнитивных наук и технологий. Неделя посвящена человеческому мозгу и психике, их изучению, а также технологиям, расширяющим возможности мозга.

К участию в Неделе приглашаются школьники (5-11 классы), студенты бакалавриата и магистратуры, преподаватели школ, вузов, кружков, организаций дополнительного образования, специалисты, исследователи. Участие в Неделе – бесплатное.

Программа и регистрация

- <http://neuroweek.mgppu.ru>
- <https://mgppu.ru/>

Контакты Оргкомитета:

- neuroweek.mgppu.ru , 8 800 550 95 29